

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

U spomen na Zdravka Dokuzovića poginulog dragovoljca Domovinskog rata

Antun Brađašević · Saturday, March 4th, 2023

Na dan 61. obljetnice rođendana Zdravka Dokuzovića, jednog od prvih poginulih hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata sa šireg novogradiškog područja, jučer je u organizaciji Općine Staro Petrovo Selo, i pripadniku ratne novogradiške 3.satnije. 3. bojne 3. gardijske brigade HV Kune, na pročelju obnovljenog Društvenog doma u Donjim Crnogovcima, u znak sjećanja i zahvalu, otkrivena spomen-ploča. Prigodna komemorativna svečanost je započela služenjem svete mise zadušnice u kapeli Male Gospe, a potom su prigodni govori i svečanost otkrivanja spomen ploče upriličeni u Donjim Crnogovcima. Spomen ploču je otkrio dječak Jan Dokuzović, najstariji unuk poginulog Zdravka, a bili su tu i njegova supruga Ljubica , kći Larisa i sinovi Dino i Mislav sa svojim obiteljima, djecom i rodbinom. Od uglednih dužnosnika ističemo: izaslanika Predsjednika RH Zorana Milanovića, brigadira **Valentina Skrozu**, u ime predsjednika Hrvatskoga sabora **Gordana Jandrokovića** bio je župan Brodsko-posavske županije dr. sc. **Danijel Marušić**, u ime ministra Hrvatskih branitelja i potpredsjednika Vlade **Tome Medveda** nazočan je bio brigadir i predsjednik Koordinacije udruga proisteklih iz Domovinskoga rata BPŽ **Branko Cindrić**, zatim izaslanik ministra obrane RH ministra **Marija Banožića**, je bio voditelj Područnog odjela za poslove obrane Osijek **Dalibor Bajčić**, u ime Ministarstva unutarnjih poslova i ravnateljstva policije i načelnika PU BP **Antuna Valića**, bio je izaslanik **Mijo Kršić**. Vijence su položili i pripadnici Udruge veterana 3. GBR „Kune“ ogranak NG, članovi te Udruge iz Slavenskog Broda, Osijeka, i Đakova, te izaslanstvo Općine Staro Petrovo Selo. Ovaj svečani događaj je doprinos težnjama očuvanja vrijednosti Domovinskog rata jer i nakon toliko godina od početka ratnih djelovanja 1991. godine, za buduće generacije mora biti očuvan spomen na najhrabrije hrvatske sinove koji su se bezuvjetno odazvali obrani Hrvatske kada je to bilo najpotrebnije. Zdravko je otišao u rat ostavivši tada u svome domu suprugu i troje male djece što je bio veliki čin hrabrosti i odanosti Domovini. On je život dao za slobodu neovisne Hrvatske kao što su to učinili brojni hrvatski heroji diljem Hrvatske, od Vukovara do Dubrovnika. Velika zahvala svima koji su inicirali i ostvarili ovaj događaj postavljanja spomen ploče, a Zdravku neka je laka hrvatska zemlja za koju je život dao.

Antun Brađašević

















This entry was posted on Saturday, March 4th, 2023 at 11:47 am and is filed under [Aktualno](#), [Branitelji](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.